
Referat fra årsmøte for Charlottenlund speidergruppe 2024

Møtet fant sted mandag 12 Februar 2024 kl 1830 i speiderlokalet vårt i kjelleren på
Charlottenlund kirke. Det var 29 deltakere på møtet, hvorav 15 under 26 år.

1. Velkommen
Gruppeleder Astrid Kornberg Bjørke ønsket velkommen.

2. Valg av ordstyrer og tellekorps
Gruppeleder Astrid Kornberg Bjørke ble valgt til ordstyrer ved akklamasjon
Magnus Kornberg Knudseth og Christian L Hallsteinsen ble valgt som tellekorps ved
akklamasjon.

3. Valg av referent og 2 personer til å underskrive referat
Hilde Olaisen ble valg til referent, og og ble valgt vedEdel Sheridan Anders Glad
akklamasjon til å underskrive referatet.

4. Godkjenning av innkalling og saksliste
Saksliste og innkalling ble godkjent uten kommentarer.

5. Økonomi
Kasserer Jonny Andersen presenterte regnskapet, se Vedlegg 1. Det ble rettet takk til
foreldrerådet for innsatsen med å skaffe penger til gruppa. Regnskapet ble godkjent av
årsmøtet.

6. Godkjenning av årsrapport
Gjennomgang av årsrapporten, som også er publisert på nettsidene til gruppa, inkludert
status for alle enheter. Årsrapporten ble godkjent av årsmøtet.

7. Valg
Astrid Kornberg Bjørke ble gjenvalgt som gruppeleder for 1 år. Kasserer Jonny Andersen ble
gjenvalgt som styremedlem.

Marthe Hellum og er ferdige med sin periode og ønsker nå å gåNils Andreas Thommesen
ut av styret. Det var imidlertid ingen nye kandidater til styremedlemmer, og det ble derfor
bestemt å utsette valg av nye styremedlemmer til et ekstraordinært årsmøte i forbindelse
med gruppeting til høsten. Valgkomiteen får oppgaven å finne kandidater til valget.

Anders Glad og Petter Gjerp ble valgt til valgkomite ved akklamasjon.
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8. Prokurafullmakt
Årsmøtet vedtok å gi prokurafullmakt til styreleder og kasserer, slik at de kan opptre på
vegne av gruppa i forbindelse med daglig drift, for eksempel i oppfølging av
bankforbindelser.

9. Valg av representanter til kretsens årsmøte
Kretsens årsmøte er planlagt til 3.mars, i Trondheimsområdet. Det er fra kretsen ønske om
at både ledere og rovere/speidere deltar, men paktisk er dette noe vanskelig da troppen
planlegger tur samme helg.

Ved behov blir det møte for å diskutere saker til kretsens årsmøte torsdag 29.2.

10. Speideraksjonen 2024
Patrulje Bjørn i troppen vil planlegge gjennomføring av speideraksjon for gruppa (alle
enheter) som prosjekt.

11. Ny planlegging av utenlandstur
Ny planleggingsgruppe: Edel, Sunniva, Anna S og Anders G. Det ble foreslått å se på
mulighet for å reise på Landsleir sommeren 2025 med en vennskapsgruppe, og at vi kan
besøke denne gruppa sommeren 2026.

12. Eventuelt
Troppen planlegger sommertur 29.6-3.7.24.

Det ble foreslått at hele gruppa skal jobbe med de samme program-merkene, slik at de ulike
enhetene jobber med samme tema. Dette vil først kunne starte høsten 2025, og vil derfor bli
tatt opp på styremøte (der også enhetsledere er med) nærmere sommeren.

Det ble diskutert hvordan vi kan få til et bedre samarbeid mellom foreldrerådet og ledere for
å kunne skrive bedre søknader om støtte, særlig til litt større prosjekter. Foreldrerådet holder
på å organisere en egen søknads-gruppe, og blir med i denne somSimone Störer
representant for ledere. Informasjon om mulige steder å søke penger skal også sendes til
alle enhetsledere, som kan diskutere med sine ledere om hvilke muligheter de ser for å søke
støtte.

Underskrifter:
Ordstyrer og Gruppeleder

Astrid Kornberg Bjørke

Valgt til å skrive under protokoll:
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Vedlegg 1: Signert regnskap


